



Следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины на юго-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что утром 18 апреля 2017 года вблизи жилого дома на улице Сочинская в городе Москве было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений шеи и туловища.

По предварительным данным, в квартире по указанному адресу компания из 4 человек распивала спиртные напитки. В ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, 25-летний мужчина нанёс 49-летнему знакомому мужчине не менее девяти ударов в область шеи и туловища. После чего тело пострадавшего было сброшено с 13 этажа.

В настоящее время подозреваемый в совершении преступления задержан. В ходе допроса он признал вину. В ближайшее время отношении мужчины будет решён вопрос об избрании ему меры пресечения.

Следователи проверяют на причастность к совершенному преступлению мужчину и женщину,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

которые также совместно с пострадавшим распивали спиртные напитки.

По делу проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование дела продолжается.

18 Апреля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1117046/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v